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DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 

Sra. Laura Balduino  

Sra. Cecilia Ghione  

Sr. Leandro Lamberti  

Sr. José Marotti  

Sr. Horacio Bertoglio 

Sr. Carlos Longoni  

 

Autoridades de la Sesión:  

Presidente: Leandro Lamberti, Vicepresidenta 1era.: 

Laura Balduino, Vicepresidente 2do.: José Marotti.- 
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Informe de Presidencia 
El Titular del Cuerpo Legislativo, Sr. Leandro Lamberti 

(FPCyS) informa las actividades realizadas en la pasada 

semana:  

 

Martes 29: el Concejal Longoni participó del Acto de 

Inauguración del pavimento en el Parque Industrial, así 

como también del acto de entrega de créditos a 

microemprendedores que se realizó en el mismo 

ámbito.  

 

Miércoles 30: en trabajo de Comisión se trabajó sobre 

el  borrador del proyecto de Ordenanza Tributaria. 

 

El Concejal Longoni participó del acto de cierre de ciclo 

del Jardín Municipal.  

 

Jueves 01/12: la Concejala Balduino participó de la 

jornada en conmemoración del Día Mundial de la Lucha 

Contra el Sida que se realizó en las instalaciones de la 

Cooperativa de Agua Potable.  

 

A la hora 17:00 los Concejales Balduino, Marotti, 

Bertoglio y Lamberti participaron del encuentro con 

motivo del lanzamiento del Año Internacional de las 

Cooperativas organizado por Casa Cooperativa 

Sunchales, contando con la participación de 

representantes de entidades cooperativas de distintos 

países de Latinoamérica y también de Europa. Dicho 

acontecimiento se llevó a acabo en primera instancia en 

las instalaciones de Bomberos Voluntarios y finalizó en 

las instalaciones del Club Deportivo Libertad. Fue una 

jornada muy positiva por la calidad de los distintos 

disertantes que fueron parte de la misma.  

 

Ese mismo día, el Concejal Longoni participó del acto de 

cierre de ciclo lectivo de la Escuela de Enseñanza Media 

para Adultos “Alfonsina Storni”, y el Concejal José 

Marotti participó de un Acto de características similares 

en este caso de la Escuela Nº 2054 “Alas para la Vida”. 

 

Viernes 02: el Concejal Bertoglio participó del acto de 

inauguración de Obras en la Vecinal del Barrio Colón que 

están enmarcadas dentro de la Ordenanza de 

presupuesto participativo.  

 

Sábado 03: la Presidencia del Cuerpo participó de la 

cena del 25 Aniversario de la Empresa Meridiano 83 TV.- 
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Aportes del Concejal Bertoglio: Recordó que el día 

viernes 02, junto al Concejal electo Leandro Migliori, 

asistieron a la presentación de dos unidades en 

Bomberos Voluntarios de Sunchales, donde 

aprovecharon para rendirle un justo homenaje al primer 

presidente el Sr. Lattanzi.-  
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Correspondencia Recibida 

 
De E.E.M.P.A. Nº 3079 I.C.E.S., invitando al Acto 

de Colación. Día: 07/12/2011, hora 20:00, en Sala 

“Amigos del Arte”.- 

 

De la E.E.T. Nº 279 “Tte. Benjamín Matienzo”, 

invitando al Acto de Clausura ciclo lectivo 2011. Día: 

15/12/2011, hora 20:00, en  la institución educativa.- 

 

De la E.E.M.P.I. Nº 8107 “San José”, invitando al 

Acto Académico. Día: 14/12/2011, hora 20:00, en el 

patio del Colegio. 

 

De la E.E.M. Nº 445 “Carlos Steigleder”, invitando 

al Acto de Colación de Grados 2011. Día: 06/12/2011, 

hora 20:00, en el local escolar.- 

 

De la E.P.I. Nº 1043 “San José”, invitando al acto 

de promoción de 7mo. Grado del ciclo lectivo 2011. 

Día: 15/12/2011, hora 20:00, en el patio del Colegio.  

 

De la Escuela Nº 6169 “Manuel Nicolás Savio”, 

invitando al acto de cierre del ciclo lectivo 2011. Día: 

21/12/2011, hora 08:00, en el local escolar.- 

 

De los Arq. Ghigi y Baumann, representantes 

técnicos de la Obra Urbanización loteos Roch - 

Rambaudi Hnas., solicitando se analice y expida,  sobre 

la “Adecuación de los Desagües Pluviales Existentes”, 

intersección calle Pasteur y Canal sur, dado que la 

Ordenanza Nº 1933/09, no contempla puntualmente el 

caso en cuestión. Proponen al Municipio, asuma parte 

de su responsabilidad en la ejecución de dichas tareas.  

MOCIÓN DEL CONCEJAL BERTOGLIO DE PASAR LA NOTA 

A COMISIÓN. APROBADO.- 

 

Del Centro Comercial, sumando a la Sociedad 

Rural, organizadores de la EXPOSUNCHALES edición 

2011, agradecen al Cuerpo Legislativo la activa 

participación en dicha Muestra.- 

 

Del Intendente Municipal invitando al acto, día 7 

de diciembre hora 12:00, en la “Casa de la Cultura”. 

Recorrido del edificio, informe avance obras y conocer 

el equipamiento adquirido con fondos otorgados por la 

Nación.  
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Decretos, Resoluciones y Ordenanzas remitidos 

por el DEM 
Resoluciones: 

Nº 3708/11: Contrata a personas para prestar 

servicios en las distintas áreas de las Secretarías de: 

Gobierno; Servicios Públicos; Coordinación y Desarrollo. 

 

Nº 3709/11: Contrata a personas para prestar 

servicios en las distintas áreas de las Secretarías de: 

Gobierno; Servicios Públicos; Coordinación y Desarrollo; 

y Hacienda y Estadísticas.- 
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Proyectos presentados por Concejales 

 
De Ordenanza: 

Organigrama Municipalidad de Sunchales.- 

FUNDAMENTA EL CONCEJAL MAROTTI. MOCIÓN DE PASE 

A COMISIÓN. APROBADO.- 

 

Crea el Consorcio Vecinal de Propietarios de 

Predios Rurales del Distrito Sunchales, como entidad 

autárquica de la Municipalidad de Sunchales, cuyos 

objetivos serán la ejecución de los trabajos de 

conservación, mantenimiento y mejorado de la red 
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terciaria vial. Tendrá, además, a su cargo el 

cumplimiento, en tiempo y forma, de los convenios 

suscriptos entre la Municipalidad de Sunchales y la 

Dirección Provincial de Vialidad, de otros convenios 

similares vigentes y de los que se celebren en el futuro, 

que cuyo fin sea el dispuesto precedentemente.– 

FUNDAMENTAN CONCEJALA GHIONE Y CONCEJAL 

BERTOGLIO. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO. 

 

 

Finalizados los puntos del Orden del Día, el Presidente 

del Cuerpo, Leandro Lamberti da por finalizada la 

sesión ordinaria del día de la fecha .  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


